Zadání
Jan Novák podal návrh Okresnímu soudu v Blansku, kde žádá, aby bylo do soudní úschovy převzato 500 ochucených tvarohů značky „Tvaroh“ každý o váze 250g. Svou žádost odůvodnil tím, že se jedná o plnění z kupní smlouvy, kde se zavázal dodat uvedené množství ochucených tvarohů společnosti PRODEJ, s.r.o., která ovšem odmítla plnění přijmout. Pan Novák se tak nechce dostat do prodlení s plněním závazku a požádal soud o složení těchto věcí do soudní úschovy. 
[bookmark: _GoBack]Vyhotovte detailní rozhodnutí soudu se všemi náležitostmi, kterým by dle Vašeho názoru měl na uvedený návrh soud reagovat (rozhodnutí o přijetí/nepřijetí do soudní úschovy). Rozhodnutí řádně odůvodněte.
Potřebné údaje si domyslete.

